

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA

REF. AO TÍTULO DO AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO 07/2019

Tendo em vista erro de digitação no título do aviso de retificação do pregão Eletrônico 07/2019, publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 7341, do dia 9.03.2019, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1711, do dia 11.03.2019, no DIOE – Diário Oficial do Paraná Edição nº 10392 na data 12/03/2019 bem como no site do município na data de 08/03/2019 Então:

Onde se lê:

ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL 07/2019

Leia-se:

ABERTURA DO PREGÃO ELETRONICO 07/2019

Bom Sucesso do Sul, 18 de março de 2019.

Josiane Folle
Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira